

# 爱迪生通讯

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第137期 2007年9月30日

Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期共1页

学校网址: www.hxedison.org

## 我校世界华人学生作文大赛获奖作品

我校学生参加第八届世界华人小学生作文大赛获得优异成绩。获奖的同学和获奖作文分别是：一等奖刘安琪的《圣诞老人和我》，二等奖虞康妮的《我的中国之行》，三等奖何玉飞《长大后，我想发明》，程抒豪《我喜欢宁波》，丁守琦《我的老师—我的好婆》和陈思畅《我爱拉小提琴》。本刊将陆续刊登这些作文，以飨读者。

### 三等奖作文（1）：

#### 长大后，我想发明

八年级：何玉飞；指导老师：张晓蓓

长大以后，假如我能发明一种改变人类生活的机器，那么，我将发明一种“制氧机”，它可以把二氧化碳变成人人都离不开的氧气。

首先我会科学观察那些植物，研究它们是如何把二氧化碳变成氧气的，他们一定有很好、很自然的办法。当我发现奥秘之后，我便会用这种方法来设计制造我的机器，而我的机器将经过精密的科学数据论证，一定会比植物工作得更快更出色。也许只用几个小时，我的机器就可以把很多的二氧化碳变成了氧气。

现在的大气层里有过量的二氧化碳，这层超厚的二氧化碳层，使太阳照到地球的热量没有办法迅速散发，于是导致地球的温度历年升高，连南极和北极的冰层都会被化掉！这些融化了的水又会使海平面升高30米，形成危险局面。依次类推，料想不久的将来，就会有许多的家庭和大片的土地被海水吞没。热气候还会形成更大的风，更多的暴风雨，台风和海啸。人类的灾难将无穷无尽。

因此，我要快快长大，让我的“制氧机”赶快发明出台。它的体积应该很小且价格便宜。这样可以被很多人购买，也可以把它放置在任何一个角落里，不占地方。而更重要的是，世界将会有无限量的二氧化碳转变成氧气。

不论今后的发展怎样，我还是要提醒人们：这个机器只能帮助我们改变现在的状况，但是它毕竟不能代替植物和树木。不能因为我们有了“制氧机”，就可以继续毁灭森林和破坏大自然。因此我由衷的建议：把我们的城市建到森林里去。只有大自然才能彻底提供一个真正改善生活的环境，这也是人们永远无法用机器替代的。

### 三等奖作文（2）：

#### 我喜欢宁波

标准中文六年级（2）班：程抒豪；指导老师：江岚

我很喜欢宁波。

宁波是中国浙江省的一个城市，也是我奶奶家住的地方。那里风光秀丽，环境优美。奶奶的家就坐落在月湖的附近，我和爸爸、妈妈、妹妹回去探亲的时候，月湖是我们散步的好去处。

现在的月湖重新修建过，比以前扩大了，也更美丽。四周到处是高大的树木和鲜艳的花朵，围绕着干净的湖水。（下接右栏）

## 家长教师会下周召开

下周(10月7日)，我校将以班级为单位召开中文课家长教师会。地点：一楼餐厅；时间安排如下：

高年级（3:30开始上课的班级）2:30 - 3:20

低年级（1:30开始上课的班级）3:30 - 4:20

届时家长会将准备会议用桌，请大家按照桌上的班级标识入坐与会。家长教师会每学期举行一次。希望各位家长不要错过这个与老师沟通联系的好机会。

## 关于我校低龄学童放学交接手续的规定

为了保证我校低龄学童在校安全及学校的正常运作，在广泛征集了家长和学校管理团队的意见后，现将有关二年级以下（含二年级）低龄学童放学交接手续规定公布如下：

1. 由于学校教室在第一时段后必须被腾空给紧接下来的第二时段教学做准备，学校要求低龄学童的家长务必在第一时段结束时（下午3:20）赶到教室将自己的孩子接走。如果因特殊原因家长无法按时赶到，课程老师将把学生转交给教务处代管。学校将向家长收取每半小时\$20的管理费。
2. 学校希望将有限的人力和精力集中到中文教学上。所以务请各位家长配合。学校建议低龄学童的家长能在班级范围内组成互助。轮流按时到教室外等候。
3. 三年级以上学生已应具备一定的自理能力，故不在此规定范围内。如家长有事晚到，学校希望家长和学生能约定在学校内某地点等候。

（上接左栏）老人们在湖边散步，孩子们在湖边玩耍，年轻的人们在湖边锻炼身体，湖中还有天鹅形状的小船，供人们坐在里面游赏风景。

这几年，宁波还有一个规模很大的动物园，里面有很多动物是我们在其他动物园里从没有看到过的。最特别的是，这个动物园是建造在山和湖中间的呢！你看，那头大老虎在河边玩水玩得多么开心呀，他身边还有虎宝宝在追着小鸟玩！再看那熊猫园，大熊猫有时跑上跑下，嘴上还不停地吃东西；有时他又是懒懒地躺在那里一动不动，不知在想什么心事？还有猴山上那些调皮的猴子们，总是认真地看着你，好象希望能够和你说话一样。走过猴山，又来到了熊山，熊瞎子们在里面不停地走来走去，是不是想要出来和我们玩一玩？这里面有两头熊还是明星呢，他们曾经在中央电视台春节晚会上表演过的，你看他们表演的拳击比赛，两个小家伙你一拳，我一腿，打得多么卖力！

尽管动物园的叔叔阿姨们告诉大家不要给动物喂东西吃，但是，还是有很多人给动物们丢东西，一块糖，一块饼干，或者一个苹果。我知道他们是好意，可是这样不好，我们应该遵守动物园里的规则、一起来保护动物们的健康。

除了好玩的，宁波也有很多好吃的。著名的小吃比如宁波汤圆，我就特别喜欢。一口咬下去，甜甜地，软软地，可好吃了！宁波是海滨城市，所以海鲜也很多，鱼、虾、螃蟹应有尽有……宁波真的是个好地方，有机会回国的小朋友，一定要去宁波看看哦。